

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,

Με την λήξη των Ολυμπιακών Αγώνων και την τεράστια επιτυχία που είχαν, την κατάκτηση του EURO 2004 από την Εθνική μας ομάδα Ποδοσφαίρου και την πρόσφατη κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης από την Εθνική μας Ομάδα Μπάσκετ, μου ήταν αδύνατον να μη νοσταλγήσω τις επιτυχίες της Εθνικής μας ομάδας Χόκευ επί Πάγου πριν από χρόνια.

Είμαι βέβαιος ότι γνωρίζετε ότι υπάρχει Χόκευ επί Πάγου στην Ελλάδα. Υπάρχει από το 1983. Δεν είμαι όμως βέβαιος αν γνωρίζετε ότι **το 1992 η Εθνική Ομάδα Ανδρών κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Γ' κατηγορίας**. Από αυτήν την απρόσμενη επιτυχία μέχρι και σήμερα έχουν γίνει τραγικά πράγματα ώστε το άθλημά μας να βρίσκεται σε πολύ δύσκολη θέση. Από τη μία η αδιαφορία της Πολιτείας και από την άλλη το «βόλεμα» των παραγόντων της Ομοσπονδίας που υπαγόμαστε, οδήγησε το Χόκευ επί Πάγου ένα βήμα πριν από τον γκρεμό. Στις ήδη δύσκολες καταστάσεις ήρθε να προστεθεί και το κλείσιμο του τελευταίου παγοδρομίου στην Ελλάδα το Μάιο του 2003. **Σήμερα η Ελλάδα είναι η μόνη χώρα στην Ευρώπη (μαζί με την Αλβανία) που δεν έχει Παγοδρόμιο**. Δυστυχώς η ανάληψη της Ολυμπιάδας από τη χώρα μας έβαλε τα αθλήματα του πάγου στο περιθώριο. Κανείς πλέον δεν ασχολήθηκε με τα αθλήματα που ήταν εκτός θερινής Ολυμπιάδας, δηλαδή τα χειμερινά αθλήματα. Αντιθέτως η ανάληψη της Ολυμπιάδας «γέννησε» νέα αθλήματα που δεν είχαν καμία παράδοση και ιστορία στη χώρα μας. Χτίστηκαν γήπεδα και δημιουργήθηκαν Εθνικές Ομάδες. Γήπεδα τα οποία μπορεί να μην αξιοποιηθούν ποτέ. Και παράλληλα σε όλα αυτά, το Χόκευ και τα υπόλοιπα αθλήματα του πάγου, απλά ξεχάστηκαν. Και το πιο ειρωνικό σε όλη αυτή την ιστορία είναι ότι οι παράγοντες φέρνουν διάφορα show, όπως το Holiday on Ice το οποίο γίνεται μέσα σε Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις, στο ίδιο γήπεδο που είχαμε ζητήσει να παραχωρηθεί στο Χόκευ επί Πάγου και στο Καλλιτεχνικό Πατινάζ. Έχει μεγάλη ιστορία το Χόκευ επί Πάγου. Μπορείτε να επισκεφτείτε το www.icehockey.gr και να μάθετε και εσείς τις ενέργειες που έχουμε κάνει για να κρατήσουμε το άθλημά μας ζωντανό.

Υπάρχει όμως τρόπος ώστε η Ολυμπιάδα να ωφελήσει και τα αθλήματα του Πάγου. Δηλαδή το Χόκευ, το Καλλιτεχνικό Πατινάζ, το Speed Skating και το Curling.

Ακούγεται συνέχεια η απορία: «Αυτά τα Ολυμπιακά έργα ποιος θα τα πάρει;»
Έχω μία πρόταση, δηλαδή το ένα στάδιο να δοθεί στα αθλήματα του πάγου ώστε να μετατραπεί σε παγοδρόμιο.
Εύκολα μετατρέπεται κάποιο στάδιο σε παγοδρόμιο και πολύ εύκολα μπορεί να συντηρηθεί και να αξιοποιηθεί, αναπτύσσοντας τα αθλήματα και παράλληλα δημιουργώντας ένα νέο χώρο ψυχαγωγίας και διασκέδασης για όλους.

Με την κίνηση αυτή σώζονται από αφανισμό 4 Ολυμπιακά Αθλήματα και παράλληλα χιλιάδες αθλητές αποκτούν το «δικό τους σπίτι».

Σας ζητώ λοιπόν κ. Πρωθυπουργέ να ασχοληθείτε εσείς προσωπικά με το θέμα του Παγοδρομίου. Το άθλημά μας και περίπου χιλιάδες αθλητές βρίσκονται πλέον σε πολύ δύσκολη κατάσταση. Είμαι σίγουρος πως μόλις ανακαλύψετε τη δυναμική που κρύβεται πίσω από αυτό το έργο θα ενθουσιαστείτε και εσείς όσο και εμείς με το αγαπημένο μας άθλημα.

Ασφαλώς είμαι πάντα στη διάθεσή σας για μια συνάντηση στην οποία θα μπορούσαμε να μεταλαμπαδεύσουμε σε εσάς προσωπικά ή στους συνεργάτες σας όλη την γνώση και την εμπειρία που έχουμε από την ενασχόλησή μας.

Μετά τιμής

Δημήτρης Καλύβας
Αρχηγός της Εθνικής Ομάδας
www.icehockey.gr
Τηλ. 6973800543

